[bookmark: _gjdgxs]NOME COGNOME		WASSILY KANDINSKY E LA PITTURA ASTRATTA

Spagnolo

A todo ritmo
Margarita

Soluzioni dell’esercizio
1. [bookmark: _GoBack]En la foto Margarita tenía 6 años y estaba enfadadísima.
2. Porque era muy vaga.
3. Le gustaban más los juegos de niños que los de niñas.
4. Durante el recreo Margarita y sus amigos jugaban juntos en el jardín de la escuela buscando insectos y subiendo a los árboles.
5. Después de la escuela los abuelos la llevaban al parque y, si se comportaba bien, le compraban un helado. 
6. Antes era más gordita y llevaba el pelo más corto, ahora es más delgada y lleva el pelo largo; antes llevaba gafas de vista, pero ahora no las lleva. De carácter antes era menos paciente que ahora y era bastante caprichosa, pero era también tan sociable como ahora. 
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